2025年10月12日 星期日

为促进全球性别平等和妇女全面发展注入新动力

-国际社会热切期待习近平主席出席全球妇女峰会开幕式并发表主旨讲话

全球妇女峰会将于10月13日 至14日在北京举行。国家主席习 近平将出席峰会开幕式并发表主 旨讲话。在北京世界妇女大会召开 30周年之际,各方积极响应习近平

商全球妇女事业发展大计。

多国人士表示,热切期待全球 妇女峰会召开,期盼聆听习近平主 席关于推动全球妇女事业发展的 重要理念主张,相信峰会将凝聚团 主席的重要倡议再次聚首北京,共 结合作的广泛共识,汇聚应对挑战

的强大合力,为促进全球性别平等 和妇女全面发展注入新动力,成为 世界妇女事业发展史上的又一座

(全文详见云邵阳新闻客户端)



李强签署国务院令

公布《密云水库水源保护条例》

新华社北京 10月11日电 国务院 总理李强日前签署国务院令,公布《密云 水库水源保护条例》(以下简称《条例》), 自2025年12月1日起施行。

《条例》旨在加强密云水库水源保护, 促进密云水库流域绿色发展,统筹多水源 保障首都水安全。《条例》共29条, 主要规 定了以下内容。

一是明确总体要求。密云水库水源保 护应当贯彻党和国家路线方针政策、决策 部署,坚持保护优先、统筹保护与发展,坚 持源头控制、系统治理,强化区域协同联 动,实现水源保护、绿色发展、民生改善相 统一,并与全面提升密云水库流域防洪等 防灾减灾救灾能力相结合。

二是健全体制机制。北京市人民政 府、河北省人民政府应当密切协作,共同 制定密云水库水源保护总体方案。密云水 库流域地方人民政府负责本行政区域内 密云水库水源保护工作。国务院有关部门 加大支持力度并加强指导监督。

三是完善保护措施。加强污染防治, 在密云水库流域依法划定畜禽禁养区,组 织开展农业面源污染综合防治、村庄生活 垃圾和农村生活污水治理。加强生态保护 修复,采取措施恢复和增强水体自净能 力。严格河道和岸线管理,对密云水库管 理范围和潮河、白河干流河道管理范围内 以及管理范围外100米、1000米范围内禁 止实施的行为作了明确规定。

四是严格监管执法。加强日常监管, 建立健全部门联合执法和信息共享机制, 及时查处违反密云水库水源保护有关规 定的违法行为,推进区域联合执法,推动 执法标准统一。

五是强化政策保障。国务院有关部 门加强对密云水库流域绿色发展的指 导,并在公共资源配置、绿色产业布局等 方面给予支持。鼓励、支持金融机构提供 与密云水库流域绿色发展相适应的金融 服务。北京市人民政府、河北省人民政府 应当协商建立地区间横向生态保护补偿 机制,中央财政按照生态保护补偿制度 有关规定予以支持。

严查"阴阳价"

国家医保局加强定点药店药品价格管理

新华社北京10月11日电(记者 彭 韵佳)针对部分定点药店对医保和非医保 患者采用"阴阳价格"的行为,国家医保局 要求定点药店不得对医保参保人员实行 不公平、歧视性价格,不得以高于非参保 人员的价格销售药品。

这是记者11日从国家医保局获悉 的。《国家医疗保障局办公室关于进一步 加强对定点零售药店药品"阴阳价格"监 测处置的通知》明确,定点药店通过向参

保患者高价售药牟利行为涉嫌价格欺诈, 同时违背了定点药店医保服务协议中"不 得对医保参保人员实行不公平、歧视性价 格"的管理要求,应予严肃核查处置。

通知要求,要加强定点药店药品价格 管理,将定点药店"阴阳价格"行为纳入重 点监控事项。以各地定点药店药品结算金 额排名靠前或价格差异大的药品为重点 筛查品种,各地医保部门要通过筛查医保 结算数据,系统梳理近期群众信访、舆情

反映相关问题等,形成本地区定点药店药 品"阴阳价格"问题线索。

对于定点药店违反医保服务协议执 行"阴阳价格"的,将视情节严重程度和整 改情况,采取约谈主要负责人、暂停医保 结算、不予支付或追回已支付医保基金、 暂停或解除医保服务协议、移交相关部门 处理等措施进行严肃处理。

定点药店实行"阴阳价格"属于违法 违规使用医保基金行为。根据通知,各地 可按照违法违规使用医疗保障基金举报 奖励机制,鼓励广大群众积极向医保部门 提供有关问题线索,参与定点药店"阴阳 价格"问题治理。



收获 金秋

10月11日,湖 南省常宁市兰江乡 农民在晾晒稻谷 (无人机照片)。 新华社发

(周秀鱼春摄)

市范围内掀起全域创建、全员创建、全面 加宜居宜业的生活环境。 创建、全程创建的热潮,于今年5月成功 摘得"全国文明城市"桂冠,城市"颜值"与 "气质"得到同步提升,为高质量发展注入 不仅在于林立的高楼、富足的物质,更在 了厚重而持久的文明力量。

接影响着城市的"颜值"。一座城市的现 值观,统筹推进文明培育、文明实践、文明 代化水平,首先体现在基础设施、市容环 创建,传承历史文脉,播撒文明火种,弘扬 境、功能布局等物质层面,这既是"行得 时代新风,不断推动社会文明进步和良好 局;另一方面,强化科技赋能,推动城市管 畅、住得安"的民生基础,也是"看得美、 道德风尚形成。通过连续开展八届道德模 过得舒"的品质保障。"十四五"以来,我 范以及五届"双十最美"选树活动,我市从 精准度。 市深入践行人民城市理念,系统推进城 基层一线推选出先进典型人物1000余 局,不断加强基础设施建设,持续改善市 万名注册志愿者活跃在城乡之间,让文明 容环境,规范公共秩序管理,促进城市结 之花遍开邵阳大地,润泽千家万户。 构优化、功能完善、品质提升。1000多个

物质文明是城市发展的"筋骨",直来,我市大力培育和践行社会主义核心价

老旧小区实现美丽蝶变,邵阳火车站全 成长注入持久活力。城市之美,源于建设, 力的城市发展新图景,为决战决胜"十四 新亮相,新增停车位超过5.9万个……这 成于管理。城市管理应"像绣花一样精 五"凝聚更加澎湃的文明力量。

(上接1版③)"十四五"以来,我市坚持"创些实实在在的变化,让城市面貌焕然一细",唯有下足"绣花"功夫,才能有效管理 建为民、创建惠民、创建靠民"理念,在全 新,功能品质显著提升,为市民创造了更 好、运行好、维护好一座城市。"十四五"以 来,我市将为民、利民、惠民作为工作的出 精神文明是城市发展的"血脉",深刻 发点和落脚点,创新城市治理方式,以"绣 滋养着城市的"气质"。一座城市的魅力, 花"功夫推进城市精细化管理,在"精"上 下功夫,在"细"中抓落实,全力推动城市 于它的人文底蕴和精神高度。"十四五"以 "面子""里子"俱进、"颜值""气质"齐升。 一方面,全面推行"网格化"管理模式,推 动管理、服务、资源下沉,激发基层治理活 力,形成"人人共建、人人共享"的治理格 理的数字化和智慧化建设,提升城市治理

城市的面貌,因文明而更美;文明的 市更新,统筹生产、生活、文化、生态布 名;全市8190余个志愿服务组织,117.21 薪火,因奋斗而更盛。站在新的历史起点, 让我们以文明为笔,以奋斗为墨,在城市 发展的壮阔长卷上,续写文明的锦绣华 精细治理是城市发展的关键,为城市 章,奋力绘就更高水平、更富韵味、更具活 国际新闻

朝鲜举行大规模阅兵式

(记者 王超 冯亚松)庆祝朝 鲜劳动党成立80周年阅兵式10 日在平壤金日成广场隆重举行, 金正恩出席并发表讲话。

报道说,阅兵式现场升国 旗、奏国歌,鸣礼炮二十一响。金 正恩在讲话中说,捍卫国家主 权、维护人民安全与利益,是朝 鲜军队肩负的至高无上的任务 和绝对使命。朝鲜军队必须继续 发展成为所向无敌的实体,消除 一切逼近防卫圈的威胁。

讲话结束后,朝鲜武装力量 各军种和兵种组成的徒步方队

新华社平壤 10月11日电 及尖端装备方队陆续受阅。徒步 方队过后,现代式主力坦克"天 马-20"型方队、600毫米火箭 炮方队、远程战略巡航导弹方 朝鲜劳动党总书记、国务委员长队、无人机发射架车方队、地对 空和地对地导弹方队等众多装 备方队陆续入场。随后,高超音 速滑翔导弹方队、高超音速中远 程战略导弹方队穿过广场。

"火星炮-20"型洲际弹道 导弹方队最后驶入广场,现场欢 呼声达到高潮。朝中社10日报 道称,此次亮相的"火星炮-20" 型洲际弹道导弹系朝鲜"最强核 战略武器系统"。

"停摆"第十天 特朗普政府开始裁员

日电(记者 熊茂伶 杨伶)美国 联邦政府"停摆"10日进入第十 天。白宫管理和预算办公室主任 沃特在社交媒体上宣布,联邦政 府裁员已经开始。

据美国媒体报道,此次针 对联邦雇员的裁员可能人数 多、影响广。国土安全部、卫生 与公共服务部、财政部等均有 裁员计划。

美国政府雇员联合会在社 媒上转发沃特这条帖文,称"已 经提起诉讼"。该组织全国主席 埃弗里特·凯利在一份声明中表 示,特朗普政府以"停摆"为借 口,"非法解雇"数以千计为全国

据新华社华盛顿 10月10 各地社区提供关键服务的雇员, 这令人耻辱。

> 美国媒体指出,解雇联邦雇 员并不是政府"停摆"期间的正 常做法。通常情况下,美国政府 "停摆"期间,提供"必要服务"的 雇员无薪上班,数十万雇员被迫 无薪休假。政府重新"开门"后. 会给雇员补发工资。

> 因国会参议院未能在联邦 政府资金耗尽前通过新的临时 拨款法案,美国东部时间10月1 日零时起,美国联邦政府时隔近 七年再度"停摆"。9日,参议院 依旧未能通过新的临时拨款法 案,民主党和共和党的提案均再 度遭到否决,双方陷入僵局。

哈马斯等巴派别发表声明 拒绝外国监管机构接管加沙

据新华社加沙10月10日 电(记者赵伟宏)巴勒斯坦伊斯 兰抵抗运动(哈马斯)、巴勒斯坦 伊斯兰圣战组织(杰哈德)和解 放巴勒斯坦人民阵线(人阵)10 日晚发表联合声明说,坚决拒绝 任何"外国监管机构"接管加沙 地带,"确定加沙地带的行政形 式及其机构工作基础是巴勒斯 坦内部事务",应由巴勒斯坦人 式的抵抗,直至占领结束,建立 自行决定。

声明说,巴勒斯坦人民是 斯坦国"。

唯一有权通过全面的民族共识 来决定加沙地带未来及其行政 管理的人民。巴方正在与埃及 合作召开一次紧急、全面的会 议,探讨停火后的下一步行动。 会议旨在统一巴勒斯坦内部立 场,制定全面的国家战略。

声明还说,要"坚持巴勒斯 坦人民的权利,继续进行一切形 以耶路撒冷为首都的独立巴勒

强和改进人民信访工作的重要思 想,以全新的视野深化了对信访 工作的规律性认识,为做好新时 代信访工作提供了科学指引。《读 本》共分9章,从坚持党对信访工 作的全面领导、坚持人民至上的 根本立场、坚持为民解难为党分 忧的政治责任等方面,对习近平 总书记关于加强和改进人民信访

(上接1版①)习近平总书记关于加 工作的重要思想的核心要义、精 神实质、丰富内涵和实践要求作 了阐释。

> 《读本》的出版,有利于广大党员 干部深入学习习近平总书记关于加 强和改进人民信访工作的重要思想, 坚持和发展新时代"枫桥经验",推进 信访工作法治化,进一步发挥信访工 作晴雨表作用,做好送上门来的群众 工作,切实维护群众合法权益。

(上接1版②)上午8时,邵阳男子 一队与株洲队展开对攻,虽凭借主 场优势积极拼抢,但最终以54:87 102结束比赛。目前,邵阳队在篮 惜败。随后登场的邵阳女队身着红球项目上暂获一胜两负的战绩。 色战袍迎战娄底队,在首节以14: 速调整战术,次节实现比分反超并 持续扩大优势,最终以74:55逆转

始终未能扭转局势,但队员们始终 保持敢打敢拼的劲头,最终以68:

此次比赛既是对全省中学生篮 18 暂时落后的情况下,队员们迅 球竞技水平的集中检阅,更是展现青 少年活力与风采、促进身心健康发展 的生动实践。运动健儿们将继续在赛 取胜。当天下午,邵阳男子二队挑 场上挥洒汗水、全力冲锋,用每一次 战郴州队,尽管开局便陷入被动且 奋力拼搏诠释团结协作的深刻内涵。

遗失启事

▲邵阳县畜牧水产事务中 心工会委员会遗失开户许可



证,核准号:J5553000211502,账号:18345901040005640,开户银行:中 国农业银行股份有限公司邵阳塘渡口支行,声明作废。

▲ 肖光湖(43262419××××××8519)遗失邵阳师范专科学校 毕业证书(历史科),证号:873041,声明作废。